德约逆袭阿卡 挺进澳网四强

北京时间1月21日,在澳网男单 四分之一决赛中,赛会七号种子、塞尔 维亚"天王"德约科维奇经过3小时37 分钟的激战,以4比6、6比4、6比3、6 比4逆转战胜三号种子、西班牙名将 阿尔卡拉斯,第12次闯入澳网四强。 这是德约第50次打进大满贯半决赛, 他正向着自己的第11个澳网和第25 个大满贯男单冠军迈进。

锁定胜利后的怒吼,既是庆祝,也 是宣泄。赛后,德约在现场接受了澳网 官方转播商主持人、前澳网冠军库里 埃的专访,这也意味着他已经接受了 该频道和其主持人托尼·琼斯就羞辱 他的评论发表的道歉。

"我真希望今天这场比赛是决赛, 这是我在这个场地,或者说在任何场 地上打过的最史诗般的比赛之一。"德 约赛后说。

这是37岁的德约与21岁的阿卡 的第八次会面,也是巴黎奥运会后决 赛德约战胜对手摘金后的首次交锋。 尽管德约在2023年的法网半决赛和 过去两年的温网决战中三次输给对 手,但这场胜利证明,阿卡还没有准备 好在澳网赛场上取代德约的位置。

在熟悉的罗德·拉沃尔球场上, 德约开局就破掉了阿卡的发球局,但 阿卡很快连续回破,以5比4反超。德 约这时突然叫了暂停,离场接受治疗, 等他返回赛场后,阿卡趁机以6比4 拿下首盘。

左腿缠上厚厚保护带的德约第二 盘攻势更加凌厉,以3比0取得领先, 阿卡奋力将比分扳平,但德约此后逐 渐占据上风。拿下第二盘后,他发挥愈 加稳健,阿卡尽管不时有惊人的表现, 但关键时刻还是倒在历史上最伟大的

获胜后德约表示,第二盘如果无 法拿下,不知道自己还能不能继续比 赛,离场治疗后自己打得越来越好, "我感觉阿卡在第二盘后开始显得犹 豫,我于是抓住机会"

阿卡也承认自己在德约离场治疗 后受到了影响:"我并不是说德约'诈 伤',但大家都看到他离场治疗后打出 了非常好的状态。我原本觉得自己控 制了比赛,但我让他再次进入状态,这 是我犯下最大的错误。"

另外,在澳网女双四分之一决赛 中,刚刚度过36岁生日的中国"金花" 张帅,与来自法国的穆拉德诺维奇搭 档,以1比6和5比7不敌头号种子、跨 国组合西尼亚科娃(捷克)/唐森德(美 国),无缘半决赛。至此,中国球员结束 了本届澳网征程。 (东番)





英超"蓝月亮"曼城上周宣布, 球队与队中挪威前锋哈兰德续约九 年半,合同2034年到期。

这是足坛历史第一长约,届时 哈兰德年满34岁,极有可能在曼城 结束自己的职业生涯。

据知情者透露,新合同中哈兰 德的周薪从原先的37.5万英镑涨到 50万英镑,如果算上各种竞技类和 个人荣誉奖金,以及肖像权收益,哈 兰德的周薪预计将达到85万英镑。

"真的很高兴能签下我的新合同, 并期待着在这家伟大的俱乐部度过更 多的时间。"哈兰德在续约后说,"曼城 是一家特别的俱乐部,球队的所有人 都很棒,球迷也很出色,这样的环境有 助于让每个球员都发挥出最好的水 平。我还要感谢瓜迪奥拉以及他的教 练团队、我的队友和俱乐部的每个人, 因为他们在过去几年里都给了我很多 帮助。我想继续发展,继续努力变得 更好,并尽我所能帮助曼城在未来 取得更大的成功。"

哈兰德自2022年夏天从德甲 多特蒙德加盟曼城以来,在曼城度 过了非凡的时光。首个赛季,哈兰德 帮助曼城加冕"三冠王"(英超、足总 杯、欧冠),个人三穿(英超、欧冠、欧 洲)赛季金靴。第二个赛季,哈兰德 在英超打进27球卫冕金靴,并帮助 曼城实现英超四连冠伟业。

本赛季曼城陷入低谷,但哈兰 德保持着"高产"的状态,目前在各 项赛事中进球超过20粒。

曼城俱乐部足球总监贝吉里 斯坦表示:"俱乐部每个人都非常 高兴能与哈兰德续约,合同期这么 长时间,表明了我们对他的赞许, 以及他对曼城的热爱。他在这里的 时间里已经产生了令人难以置信 的影响,他惊人的数据和纪录不言 而喻。但除了出色的天赋和能力之 外,他的奉献精神、职业精神、谦逊 和不断进步的愿望映射出我们在曼 城努力实现的目标。现在哈兰德可 以专注于自己的比赛,并继续在帮 助我们取得更大的成功方面发挥 重要作用。我相信,哈兰德会在瓜 迪奥拉和他的教练团队的带领下 继续进步,他将在曼城创造令人 难以置信的遗产。"

哈兰德与曼城签下如此高薪长 约,当然会让人们与曼城受到的 115 项财政公平违规指控联系起 来。目前,曼城正在接受英超联盟的 财政公平违规调查,预计判决最快 下个月就能出炉。如果指控成立,曼 城可能会从英超降级。哈兰德承诺: "即便曼城因此降级,我也会继续留 在'蓝月军团'。"

贝吉里斯坦表示,哈兰德的 超长续约合同,给曼城更衣室和俱 乐部上下带来信心,并打消了球迷 们对曼城若受罚球队可能分崩离 析的担忧。 (东番)

北京时间1月22日,在欧冠足球 联赛第七轮较量中,英超"红军"利物 浦主场2比1击败法甲里尔,豪取七连 胜,提前一轮锁定十六强席位。

此役坐镇安菲尔德的"红军",在 第34分钟由埃及"法老"萨拉赫先拔 头筹。齐米卡斯后场断球后发动快速 反击,萨拉赫接琼斯的直塞单刀赴会, 面对出击的门将左脚挑射远角得手。 落后的里尔加强了攻势,却让"红军" 获得了更多的反击机会,只是萨拉赫 和努涅斯都没能扩大比分优势。上半 场"红军"1比0领先。

易边再战,第59分钟,里尔的曼 迪因为对路易斯•迪亚斯的犯规而领 到第二张黄牌被罚出场。虽然十人应 战,但仅仅3分钟后,齐米卡斯将哈拉 尔森的射门挡到了禁区内的乔纳森· 大卫脚下,乔纳森·大卫劲射帮助里尔 扳平比分。

攻击力强大的英超"领头羊"第 67分钟由埃利奥特禁区外左脚劲射 破门,最终2比1实现欧冠赛场七连 胜,同时终结了里尔各项赛事连续21 场不败的纪录。

◆欧冠

利物浦七战全胜 提前锁定十六强

赛后,利物浦主教练斯洛特表 示:"很高兴提前锁定欧冠淘汰赛席 位。我们每天都在竭尽全力,不过球 队可能永远不会在比赛中做到真正 的十全十美。所谓的完美在足球世 界是不可能存在的,我认为我们还 有进步空间。

另外,西甲马德里竞技依靠阿尔 瓦雷斯的两粒进球,主场2比1逆转击 败德甲"药厂"勒沃库森。

马竞此役第23分钟即有一人领 到红牌离场,而后在上半场补时阶段 被对手头球洞穿城池。第52分钟,马 竞趁对方后卫解围失误由阿尔瓦雷 斯突入禁区低射远角将比分扳平。第 76分钟,客队的进球功臣因领到第二 张黄牌被罚下场,不再有人数劣势的 马竞奋战到第90分钟实现逆袭,阿 尔瓦雷斯禁区内盘过门将小角度破 门完成"绝杀"。



西甲巴塞罗那本轮客场和葡萄牙 本菲卡上演进球大战,在2比4落后的 情况下最终5比4力压对手,其中独中 两元的拉菲尼亚在补时第6分钟打入 了"绝杀球"。

目前欧冠积分榜上,利物浦以21 分领跑,巴萨以18分排第二,马竞以 15分列第三。 (东番)